
 

   

Председателят на Общинския съвет уважи
дипломирането на лекарите от Випуск 2023 на
Медицинския университет
петък, 01 декември 2023

С традиционно Празнично шествие и Тържествена промоция днес Медицински университет - Плевен
изпрати младите лекари от Випуск 2023 на Факултет „Медицина“. Тържествената промоция в ДКТ „Иван
Радоев“ бе предшествана от ритуал по предаване на символите на Университета пред Ректората на вуза
и празнично шествие до площад „Възраждане”.

Празникът в ДКТ „Иван Радоев“ започна с посрещане на академичното ръководство и приветствени
слова от проф. д-р Сергей Илиев - декан на факултет „Медицина” и проф. д-р Добромир Димитров -
ректор на Медицинския университет. Те се обърнаха към присъстващите в залата млади лекари от
Випуск 2023, родители и гости. От името на местната управа тържествената промоция уважиха с
присъствието си председателят на Общински съвет - Плевен доц. Иван Малкодански и д-р Паулина
Кирова - началник отдел „Местно самоуправление“.

По покана на академичното ръководство на висшето учебно заведение специален гост на събитието
тази година бе Димитър Бербатов, който изнесе мотивиращо слово. С футболните си успехи Бербатов
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прослави България както като капитан на националния отбор, така и като играч във водещи европейски
отбори. Той е футболист №1 на България за рекордните седем пъти и носител на Златната обувка на
Висшата лига. Днес Фондация „Димитър Бербатов“ подкрепя талантливите деца на България. Автор е и
на биографичната книга „По моя начин“.

След успешно завършен 6-годишен курс на обучение 129 абсолвенти от България, Сърбия, Украйна и
Македония придобиват образователно-квалификационна степен „Магистър” и професионална
квалификация „лекар”. Средният успех на Випуск 2023 млади лекари е Много добър 5.00. Във випуска
има един Златен Хипократ за пълно отличие – д-р Симона Аврамова, както и висок брой отличници – 28.
Носителят на приза Златен Хипократ отговори на приветствията на гостите и поздрави своите колеги с
емоционално слово.
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